

EL TIEMPO

DÍA 30 DE JULIO

SEGUNDO DE LA MANANA

Teléfono número 25

Notas del día

El acuerdo de los ferrovíarios en resuelto de modo concluyente y definitivo con el informe del Instituto de Reformas sociales.

Ellos dicen: por resuelto lo dan los periódicos de la Corte, no escatimando algunas las elogios al Gobierno por haber salido bien del bolladero.

No lo creen así los accionistas de Compañía que por boca del ex-residente del Senado señor Sánchez de Toca ha puesto al Gobierno en un trance difícil porque ha mostrado que los asuntos no pueden resolverse dando toda la razón una de las partes.

Pero supongamos que el caso está resuelto y que la Compañía resigne al trato desigual que el Gobierno les impone, y aun así no podrá cantar victoria el gabinete liberal.

Los ferrovíarios de Mediobrada que ya han visto como resuelve estos conflictos la autoridad, se proponen pedir lo mismo que ha pedido el personal de la Compañía de Norte; pero ampliando sus demandas en sentido político, para que no haya la menor duda del origen de estos movimientos obreros.

En la nota de peticiones que formularán esos empleados figura la demanda de una amnistía por delitos políticos, la derogación de la militarización de los empleados ferrovíarios, y el cese de la campaña de Marruecos.

Como se vé, hasta aquí el personal obrero se limitaba a la justa demanda de aumentos de salarios, facilidades para su jornada y aquellas otras cosas que guardan estrecha relación con las ocupaciones propias de sus respectivas profesiones; pero ahora no se limitan tales demandas sino que las amplían llegando a insinuarse en un ferrocarril que delata y revela los orígenes de muchos trastornos y de muchas violencias que quieren cometerse con tales movimientos.

Sí esto se añade que por haga gala de un liberalismo, que en la práctica es la mayor de las tiranías, los gobiernos, que padecemos, se inclinan siempre de parte, no de los obreros, sino de los que se sirven de los obreros para el logro de mal disimuladas ambiciones, se tendrá la explicación del por qué aun no resuelto un grave conflicto surgen otros más graves y amenazadores.

Si a esto se añade que el problema económico, aquél problema gravísimo que obligó al conde de Romanones a pedir con violencia el poder, está hoy mucho peor por la inactividad y si se quiere por incapacidad del Gobierno, se verá como están justificadísimas las alarmas de la opinión que despierta asustada con la violenta sacudida de una realidad que la agobia y pone espanto en su alma.

Entre tanto el tiempo corre con su veloz carrera; el mal se agudiza por el natural desquiciamiento que ocasiona la imprevisión, y el peligro cada vez más inminente ameriza con llevarnos á un término bastante desagradable.

CH.

Visitas al señor Cierva.—

Mejoras locales y profesionales

En la tarde de ayer, jueves, 27 del actual, una respetable comisión de este pueblo, compuesta de los señores Alcalde don Antonio Vi-

lchez Molla y ha pedido sus aclaraciones y todo.

Al informe sobre la cantidad, la vecindad respondió a ha fijado por satisfactorio con las explicaciones que Romanones ha dado a Vasconcelos.

La verdad es que al final de todo nos han resultado vidrioses nuestras cariñosas vecinas.

Si España hubiera tenido que pedir explicaciones cada vez que ha sido insultada por los extranjeros, hace muchos años que no se habría podido ocupar de otra cosa.

Pero donde va a compararse la dignidad portuguesa con la nuestra!

En Londres se ha celebrado una fiesta a beneficio de los hijos del maestro Grendos. Las personalidades más salientes asistieron a esa fiesta que fué un homenaje a España y a uno de sus hijos gloriosos.

Nosotros podemos sentir hacia los ingleses más o menos simpatías; pero en el caso actual el espejo que no se descubra ante Inglaterra morece que le corten la cabeza con sombrero y todo.

Los chinos que son una especie en ese de los descubrimientos, han inventado un aparato muy ingenioso para cezar pulgas.

Consiste ello en un bambú con numerosos agujeritos que va relleno de una sustancia viscosa que atrae al insecto. Se colocan varios en las alcabecas y las incómodas pulgas van acudiendo al «guizque» y quedando «presas de patas en él».

¿Verá ustedes que cosa tan sencilla y tan práctica?

Con razón se dice que cada uno tiene su modo de matar pulgas.

El te de los chinos no puede ser más pintoresco.

En Barcelona se han reunido nuevamente en la Lliga Qambó, Ventosa y demás compañeros del nacionalismo.

Se pronunciaron discursos furiosos contra el Gobierno anunciendo campañas enérgicas y promoviendo a Romanones que en cuanto se abra el Parlamento lo van a poner a caldo.

Sí, conocé que estos señores de la Lliga no pueden estar mucho tiempo silenciosos. Doce meses han estado en las Cortes perorando diariamente y a los quince días de cerrar el Parlamento han sentido la necesidad de soltar de nuevo la sin hueso.

Jediez; vaya un modo de darle a la llengua!

En la pasada sesión municipal un señor concejal pidió relación de los empleados que están veraneando.

Bueno; y eso se preguntaba en una sesión a la que faltaron 35 concejales y el alcalde propietario.

¡Vágame Dios y que exceso de celo! Como si a esos pobrecitos empleados no tuvieran también derecho á la vida.

Y es que los que no veranean nos tenemos una fila á los que veranean...

CH.

Desde Melina

Visitas al señor Cierva.—

Mejoras locales y profesionales

El Gobierno portugués se ha sentido molesto por ciertas frases pronunciadas en un discurso de

el señor Barral, Juez municipal don Fulgencio Llorente Pizar, primer Teniente Alcalde don Pedro Camacho Boza, Notaria del Colegiado don Juan Martínez Pérez, Secretario del Ayuntamiento don José Llamazares Astur, Administrador de Ceusumos don José María Baeza Hernández y el Correspondiente de este periódico don José Antonio Arostegui Gómez, pasó a saludar al Excmo. señor don Juan de la Cierva y Peñafiel, en su por tantos conceptos prestigiosa casa del moro, denominada «Torre La Cierva», que, en frase del poeta aplicada á la hermosa ciudad de Murcia, vive reclinada sobre mullida alfombra de perennial verdor, dominando á la perla del Segura.

El ilustre procer murciano acompañado de sus señores hijos don Juan y don Ricardo y de su señor hermano prático, viéndole también poco después su señor hermano don Isidoro, recibió a la comisión con la amabilidad que le caracteriza, ofreciéndola a seguidamente asientos en aquella deliciosa estancia, saturada de un ambiente embrigador (que hace olvidar el excesivo calor experimentado en el viaje), y matizada con tantos encantos y atractivos.

Entablada conversación familiar con el señor Cierva, su primera pregunta fué para enterarse de los agravios y necesidades de nuestro pueblo; cográndole de que en breve funcionará ya la Estafeta de Correos, con los demás importantes servicios que la son mejor, de mercado interés para el comercio y particulares.

La implantación de las Escuelas Gaudíadas, se halla pendiente de otras reformas en el local á ellas destinado, y cuyas obras no puede acometer el Ayuntamiento por su falta de recursos; y enterado de ello el señor Cierva, ofreció su eficaz apoyo á la instancia que formó el Ayuntamiento solicitando del Estado la necesaria subvención para conseguir lo antes posible la graduación de la enseñanza primaria.

La importante carretera de la Fábrica de la Pólvora de la Mota hasta esta villa, pasando por la aldea de la Ribera, y que, no obstante el decidido intento del señor Cierva, le fue «escamoteada» del plan del año anterior, prometió no dejarla de la mano, hasta conseguir sea en breve construida tan necesaria vía de comunicación.

Por las demás obras públicas del distrito, tales como el trozo seguido de la carretera de Aguilas á la de Mula, la de Alcantarilla á Archena por, Otiñas, Alguazas y Cestís, y el ferrocarril de Fortuna á Caravaca; también mostró su decidido empeño el señor Cierva, que, á semejanza de lo que ocurre á la hermosa ciudad del Turia, la cual, debido á tantos ferrocarriles secundarios y demás vías de comunicación como la circundan, y que facilitan los pasajes, ve afuera á su seno á unos 30.000 viajeros diariamente, quisiera ver que los capitalistas comarcanos dotaran de tan útiles mejoras á los pueblos de la provincia, colocándola á la enviable altura que se merece en el concierto nacional.

Reconociendo que la Agricultura es nuestra mayor fuente de riqueza, á ella viene dedicando sus especiales atenciones el señor Cierva, y su protección decidida; encargando la Sindicación de labradores y colonos, para el fomento de sus intereses, poniendo en prácti-

ca los adelantos agrícolas y selección de ubicaciones que son precisas para el mejor rendimiento en las cosechas; y sererestando aún por efecto el envío del albaricoque maduro para la elaboración de la sidra de la Sidra de Archena que se han exportado 5.000 arribas de dicho fruto en la pasada cosecha; todo con el fin de que nuestra provincia y especialmente la hermosa Vega del Segura, pueda ir colgándose á la envidiable altura agrícola que disfrutan otras regiones, menos productivas que la nuestra.

Y después de dar las gracias al señor Cierva por su efectuosa agradable y valiosa presentación (que esperamos ver pronto realizada) la comisión se despidió de nuestro ilustre diputado y demás señores acompañantes, congratulándose de tan grata visita, que, por el interés que entraña para este pueblo y demás comarcas, hemos querido reflejar en estas mal coordinadas líneas.

Correspondencia

Los gastos de la guerra

En «La Epoca» publica Mariano Marfil un artículo muy interesante en el que enumera los gastos hechos por cada una de las naciones beligerantes desde el comienzo de la guerra y lo que emplea cada una de las grandes naciones dispendiendo en el mantenimiento de sus ejércitos.

En el mismo se dice:

«Las seis Naciones principales gastan diariamente los siguientes millones de francos:

Francia, 93.
Inglaterra, 125.
Rusia, 73.
Alemania, 83.
Austria-Hungría, 50.
Total, 439

Cuatrocientos treinta y nueve millones de francos, invertidos en la guerra á diario. Y estos gastos aumentan de día en día. Es decir, que el Presupuesto español apenas abastaría para setenta y dos horas de campaña. Tal es la proporción del enorme sacrificio pecuniario que está realizando Europa.

Y en cuanto al gasto total realizado por esas seis Naciones beligerantes en dos años de guerra, es éste (también en millones de francos):

Francia, 49.665.
Inglaterra, 66.241.
Rusia, 49.733.
Italia, 10.893.
Alemania, 58.575.
Austria-Hungría, 33.100
Total, 253.201.

Si se comparan estos gastos con el total de la Deuda anterior á la guerra que tenían esos seis países beligerantes, se verá que la Deuda de ahora es ya próximamente el doble, y que entre ellos hay algunos, como Inglaterra, que casi ha cuadruplicado, y Alemania, que muy pronto la triplicará.

Como se atenderá después de la paz al pago de esas Deudas, de las que aún pueden contraerse en la guerra, y de las que serán precisas para la reconstitución? Arduo problema va á ser éste para los gobernantes. Ya empieza á preocupear de él, llevando la delante la Gran Bretaña, quizás por ser la que gasta más, y por ello cada empréstito nuevo que se la-za,

cuida de garantizarla con nuevas fracciones de ingresos permanentes.

Los hechos qué presenciamos será que el día 15 entró en vigor el proyecto de establecimiento del albaricoque maduro para la elaboración de sidra.

Y que si el trámite burocrático

no se dilate, la sidra

de Archena

ya estará en el mercado.

Y que en sus cajas una provisión

de pastillas de chocolate, suficiente para la primera hora; pastillas

que van, como se sabe, á señalar

el lugar que ocupan los personajes

de primera fila, y aquéllos otros

que, sin duda, merecen las simpatías especiales de la Marea. Así el

provinciano que desde una tribuna

presente la sidra, no tiene más

que fijarse en el paquetito que

el señor entregó, para conocer

de qué categoría es el diputado ob-

sequiado. Jefe de partido ó de gru-

po, chocolate con mejoría, es de

dijo, con caramelos; diputado sobr-

aintento ó en posición de serlo, ó

adjunto del jefe, chocolate á secas;

diputado sencillo, cajita de cara-

melos; diputado poco buidor y po-

co visitante de la Marea, las gracias.

Y así, repitiéndose, se gastan todos

los días, al abrirse la sesión, 75 pes-

etas, que hacen al mes 1.250 pes-

etas, y el resto, hasta 3.500 que im-

portan esos gastos, en el curso de la

sesión.

Sin duda que para el templo de

las leyes no es considerable ese

gasto; pero su significación es de

esas que predisponen bastante á la

opinión pública en contra de los

parlamentarios, sobre todo cuando

en tiempos como los que corren,

de economía á todo trapo, se dice

lo de siempre: que todo parará en

que se supima el chocolate del

toro.

La frase tendría exacta traduc-

ción práctica, si, con efecto, que-

dado suprimido ese gasto. Porque,

en realidad, los caramelos y el cho-

colate no es un alimento, recurso

de resistencia para los parlamen-

tarios, y 30 ó 40.000 pesetas es al-

go.

Con ellas, por ejemplo, se podría

reforzar la biblioteca del Congreso

considerablemente, y el pasto infe-

lectual de los diputados constituiría

un elemento más aprovechable y

de mayor ahorro que el azúcar de

</

La cuestión ferroviaria**El informe del Instituto**

(Por telégrafo)

Dice el ministro

29.—A las 11'15 n.

El ministro de la Gobernación recibió a los periodistas. A la hora de costumbre, díjole cuenta de las cuestiones de actualidad.

Se refirió al informe sorprendido por el Instituto de Reformas sociales referente a las peticiones de los ferrovialistas del Norte.

Dijo Ruiz Giménez que en el Consejo de ministros que se celebra el próximo día 2 de Agosto se estudiará el informe del Instituto.

Comunicó Ruiz Giménez muy satisfecho de que el informe haya sido aprobado por unanimidad.

Hizo constar que los votos particulares solo afectan a cuestión de detalle.

Dijo el ministro que le consta que los obreros están muy satisfechos del acuerdo del Instituto, y que así lo hará constar esta noche el Socialista.

La prensa

Todos los periódicos de Madrid hacen referencia al acuerdo del Instituto de Reformas sociales, pero se abstienen de emitir juicios acerca de él.

Solamente «El Universo», lo analiza y lo considera como un nuevo avance hacia el socialismo.

Dice Romanones

De San Sebastián comunican que el conde de Romanones estuvo hablando también con los periodistas de esta cuestión.

No cree que sea cierto que los ferrovialistas traten de declarar la huelga nuevamente por discrepancias entre ellos y la Compañía canadiense del informe emitido por el Instituto de Reformas sociales.

Estas discrepancias, dijo el conde, demuestran que el informe es inspirado en dictados de justicia.

El conde confía mucho en la cordura de los obreros.

Dijo que había conferenciado por teléfono sobre esta cuestión con los ministros de la Gobernación y Fomento y que le han comunicado muy buenas impresiones.

Dijo el conde que la huelga tendría en estos momentos un ambiente de absoluta hostilidad.

Confía en que los obreros se percaten a tiempo de los perjuicios que les ocasionaría una huelga.

Azcárate y Ruiz Giménez

29.—A las 11'15 n.

El ministro de la Gobernación conferenció con Azcárate.

Este le informó de los trabajos realizados por el Instituto de Reformas Sociales.

La labor llevada a cabo ha sido laboriosamente inspirada siempre en un gran espíritu de justicia.

Ruiz Giménez dijo a Azcárate que aunque la opinión había acogido el rumor de una nueva huelga de ferrovialistas comentándola y dando grandes proporciones no existía tal propósito en los empleados de ferrocarriles.

Los rumores de amenaza de huelga eran absolutamente falsos pues elementos socialistas los han desmentido rotundamente.

Manifestaciones importantes

Angiano, uno de los elementos más entusiastas del último movimiento, ha declarado que se halla satisfechísimo con el fallo dictado por el Instituto de Reformas Sociales.

Cree que los rumores de huelga obedecen a una campaña tendenciosa en la que ningún elemento obrero toma parte y está seguro de que ninguno se prestará a estas maniobras.

También es incierto que los ferrovialistas se hayan mostrado en solo momento inquietos por el fallo que hubiese de dar en su pleito el Instituto de reformas sociales.

Conferencia

Los representantes de la Com-

pañía del Norte han celebrado una conferencia con Gasset.

Este se mostró reservado y dando ninguna reseña acerca de lo visto todo.

Romanones

El martes próximo día que sigue a R. miercoles en Madrid, se celebrará un importante informe sobre la actividad de los obreros y de la Compañía del Norte para formar un cuadro exacto del problema ferroviario y llevar a solución del punto en Consejo que ha de celebrarse el viernes.

Se refirió al informe sorprendido por el Instituto de Reformas sociales referente a las peticiones de los ferrovialistas del Norte.

.

Dijo Ruiz Giménez que en el Consejo de ministros que se celebra el próximo día 2 de Agosto se estudiará el informe del Instituto.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

Servicios de la Compañía Transatlántica

Líneas al Río de la Plata y al Brasil

El Vapor

Infanta Isabel de Borbón

Saldrá el 4 de Agosto de Barcelona, el 5 de Génova y el 6 de Cádiz para Sta. Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

El Vapor

P. de Satrustegui

Saldrá el 15 de Agosto de Bilbao y Santander, el 16 de Gijón, el 18 de Coruña, el 17 de Vigo, el 18 de Lisboa y el 20 de Cádiz, para Rio Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

El Vapor

Líneas a Antillas, Méjico, New-York, y Costaafirma

El Vapor

Antonio Lopez

Saldrá el 25 de Julio de Barcelona, el 26 de Valencia el 28 de Málaga, y el 30 de Septiembre para New-York, Habana, Veracruz y Puerto Méjico.

El Vapor

Alfonso XII

Saldrá el 16 de Agosto de Bilbao, el 19 de Santander, el 21 de Coruña, para Habana y Veracruz. Admite carga y pasaje para Costafríme y Pacífico con tránsito en Habana.

El Vapor

Manuel Calvo

Saldrá el día 10 de Agosto de Barcelona, el 11 de Valencia el 13 de Málaga y el 15 de Cádiz para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón, Sabanilla, Cartagena, Puerto Caballo y La Guayra. Se admite carga y pasaje con tránsito para Veracruz, Tampico, Puerto Barrios, Cartagena de Indias, Maracaibo, Oro, Orinoco, Carupano, Trinidad y Puerto del Pacífico.

El Vapor

Línea de Filipinas

Legazpi

Saldrá el 13 de Julio de Barcelona, para Port-Saïd, Suez, Colonia, Singapore, Ilo Ilo, Manila sirviendo por tránsito los puertos de la Costa Oriental, de África, de la India, Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

El Vapor

Línea de Fernando Poo

El Vapor

Cataluña

Saldrá el 2 de Agosto de Barcelona con escalas en Valencia y Alicante, y el 7 de Cádiz para Tanger, Casablanca, Mazagán (Escalas facultativas) Las Palmas, Sta. Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, demás escalas intermedias y Fernando Poo.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros tienen la comodidad de alojamiento y trato esmerado, como ha sido acordado en su diario servicio. Todos los vapores tienen Telégrafo sin hilos. También se admite carga y se expedien pasajes para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Agencia en Murcia: Magín Peña Torres, Belluga 8.

Anemia

La anemia, debilidad general, vejez prematura, resequedad y neurastenia se curan rápidamente con Vino Festivo lo Victoria

—Botella de 750 gramos 1 peseta.

Farmacia Dr. Ruiz Selquer.—Murcia.

No mas purgas Supositorios «VICTORIA»

á la glicerina solidificada

Los Supositorios «VICTORIA», constituyen el medio más práctico y efectivo para combatir y distender las molestias con que el estreñimiento.

Sus ventajas son las siguientes: 1.º Introducción fácil.—2.º Con tacto perfecto con las partes intestinales.—3.º Digerible rápidamente.—4.º Acción osmótica y descongestiva y estimulación de la contracción local del intestino, prolija lo rápidamente la evacuación.—5.º La tolerancia perfecta del intestino para los supositorios «VICTORIA». Ova para adulto, 1 óva; a niños, 1/20 Dosis similar en Murcia; don Antonio Ruiz Selquer.

La Cataluña

Seguros contra incendios y explosiones de toda clase.

Contro la pérdida de alquileres, Riesgos locatarios, de recursos y de penalización de trabajo a causa de incendio.

FUNDACIÓN EN 1863

Inscrita en el Registro del Ministerio de Hacienda. Domiciliada en Barcelona — Rambla de Cataluña 15 y Corres 622.

Desarrollo de la Compañía durante el ejercicio de 1915

Balances comparados

Año 1914 Ptas. Cts.

Capital suscrito 5.000.000

Id. desembolsado 1.500.000

Reserva estatutaria 1.000.000

Reservas técnicas 1.615.911.92

Id. de previsión y garantía 572.748.33

Primas netas 4.344.304.38

Siniestros indemnizados hasta el dia 31 de Dicembre 19.425.827.29

Año 1915 Ptas. Cts.

Capital suscrito 5.000.000

Id. desembolsado 1.500.000

Reserva estatutaria 1.000.000

Reservas técnicas 2.271.884.29

Id. de previsión y garantía 828.294.42

Primas netas 5.831.966.01

Siniestros indemnizados hasta el 31 de Diciembre 21.065.241.86

Reserva de contingencias 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000

Reserva de capital 100.000

Reserva de garantía 100.000

Reserva de previsiones 100.000